ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ИВАНОВСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИВАНОВКА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

от 11 марта 2025г.

Nº8

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 13.01.2025 №1 «О погребении и похоронном деле муниципальном образовании «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 12 января 1996 года №8-ФЗ «О погребении похоронном деле», ОТ 6 октября Nº 131-Φ3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 1996 года № 1001 «О гарантиях прав граждан на предоставление услуг по погребению умерших», Уставом муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан Исполнительный муниципального образования «Ивановское сельское ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 13.01.2025 №1 «О погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан» следующее изменение:
- в преамбуле постановления слова «постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 18.05.2007 № 196 «О мерах по реализации Федерального закона «О погребении и похоронном деле»,» исключить.
- 2. Внести в Положение о погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденном постановлением Исполнительного комитета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 13.01.2025 №1 «О погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
 - в пункте 1.1 слова «постановлением Кабинета Министров Республики

Татарстан от 18.05.2007 № 196 «О мерах по реализации Федерального закона «О погребении и похоронном деле»,» исключить;

в пунктах 6.2, 8.4, 9.4 слова «составляет 5,0 кв. м (2,0 м х 2,5 м) (2,2 м глубина соответственно)» заменить словами «составляет 2,0 м х 1,0 м х 2,2 м (длина, ширина, глубина соответственно).»;

в пункте 7.3 слова «составляет 5,0 кв. м (2,0 м х 2,5 м) (2,2 м глубина соответственно) заменить словами «составляет 2,0 м х 2,5 м х 2,2 м (длина, ширина, глубина соответственно).».

- 3.Настоящее постановление обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, в с.Ивановка, ул.Юности, д.5, в д.Аккуль, ул.Колхозная, д.16Б, в д.Медведка, ул.Дорожная, д.32, в с.Михайловка, ул.Центральная, д.4, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatar.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru).
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

А.П.Бодряева